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Trongårdsklubben 
Referat fra rådsmøde 4. marts kl. 10 på Vejby skole 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, Margit Petersen, 
Susanne Reesing, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra møde den 5. februar 
Referat blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
Kommer under de forskellige punkter 
 
Punkt 3. Økonomi 
 Io udleverede oversigt over regnskab for perioden 01.01. - 04.03.2024.  
Cash flow 2024 viser, at der er ikke penge til alle planlagte arrangementer. Tilskuddet fra kommunen 
kommer først til april/maj.  
Io har udarbejdet en medlemsoversigt, der er p.t. 27 af tidligere medlemmer, som ikke har betalt 
kontingent. Bestyrelsen ringer disse medlemmer op for at høre om det blot er en forglemmelse. 
Fremover skal der i ansøgning til kommunen tydelig adskilles mellem generelt tilskud og tilskud til 
motionsfremmende aktiviteter. 
 
Punkt 4. Bustur til foråret. Dato og egenbetaling 
Werner planlægger tur til Sofiero på en af følgende: 22. maj, 12. juni eller 19. juni. Egenbetaling 
fastlægges, når Werner har alle aftaler i hus. 
 
Punkt 5. Evaluering af Fællesspisning 15. februar.  
Der var 39 deltagere. Veltillavet mad og god stemning. Prisen var sat til 50,- selvom maden kostede 
95,- Klubben gav herved et tilskud på ca 1600,- til maden. Næste Fællesspisning arrangeres som forsøg 
på samme måde. 
 
Punkt 6. Foredrag den 18. marts med Liselotte Rønne. (Margit) 
Margit taler med Liselotte ang. projektor, og med Kirsten Mousten om evt. vejledning til den. 
Der er p.t. 18. tilmeldte og deadline 11. marts. Margit køber gave til Liselotte. Inger køber kage og 
servietter og laver kaffe. Susanne ser efter batterilysene i sognegården.  
Susanne, Margit, Hans og Inger mødes kl. 12.15. 
John taler med Kirsten Mousten om hjemmesiden hvor ugedag og dato passer ikke sammen ved 
deadline for kommende aktiviteter. 
 
Punkt 7. Fællesspisning 4. april 2024. Hvem kommer? 
Menuen er benløse fugle og citronfromage. John tager vin med. Werner låser op og taler med 
Flemming Alkoholfri øl i køleskabet. John medbringer vin. 
Werner sender reminder ud senest den 23. marts og gør opmærksom på, at det er vigtigt at skrive, 
hvilken aktivitet betalingen drejer sig om. 
Io, Margit, Werner, Susanne og Inger møder kl.12.15. Jørn og Finn kl. 13 
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Punkt 8. Hvem vil med til Erfamøde 15. marts i Gilleleje? 
Jørn, Finn og John deltager 
 
Punkt 9. Planlægning af Generalforsamling 24. april 
Det blev vedtaget at årsregnskab og vedtægter vedhæftes sammen med dagsordenen, når indkaldelse 
sendes til medlemmerne den 10. april. 
Endvidere blev det foreslået, at Spørgeskema om hvilke arrangementer, medlemmerne ønsker fremover 
også sendes med. 
Arbejdsplan fra Generalforsamlingen sidste år blev gennemgået. 
Forsamlingshuset er bestilt, John har undersøgt at smørrebrød koster tæt på 100,- for tre stykker. 
Der vil blive serveret drikkevarer, kaffe og lagkage, og der synges uden musikledsagelse.  
Kopi af Fødselsdagssangen og Afslutningssangen blev gemt sidste år, vi skal bare finde dem.  De 
øvrige sange synges fra den Røde sangbog.  
Jørn spørger ”Mormor madklubben” om de igen i år, vil lave lagkager til generalforsamlingen. 
Der aftales endeligt ved næste møde. 
 
Punkt 10. Forslag til ændring af navn på klubben. 
Efter debat blev det vedtaget at klubben beholder sit navn, da en ændring er meget omstændeligt.  
Der kommer en tilføjelse således at navnet fremover præsenteres. 
Trongårdsklubben - klubben for seniorer 
 
Punkt 11. og 12. 
 - udsættes til næste møde 
 
Punkt 13. Eventuelt. 
Jørn har til frivillige foreninger modtaget en invitation, hvor der holdes oplæg i Kulturhuset 20. marts 
17.30 - 19 med Erhvervsminister Morten Bødskov og Pia Foght. Der er adgang for alle, ingen 
tilmelding. 
Hans vil gerne deltage. 
 
For flere år siden fik vi lavet T-shirts med ”Trongårdsklubben” trykt bagpå. Jørn har nogle liggende. 
Hvad skal vi gøre med dem? 
Jørn spurgte om, klubben skulle genoptage deltagelse på Birkepladsen med kaffevognen. 
 
 
Næste møde tirsdag 2. april 2024 kl.10 på Vejby skole. 


